

广州福彩 1月27日起休市10天

春节期间注意保管好彩票

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 郭新庆 插图 采采

记者从广州市福彩中心获悉，根据2025年福利彩票市场春节休市安排，广州福彩将于1月27日起休市10天，休市时间为2025年1月27日0:00至2月5日24:00。休市期间，除“刮刮乐”即开型福利彩票外，停止其他福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。2月6日（正月初九）起恢复正常销售、开奖和兑奖。彩票兑奖截止时间在春节休市期间的，兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日（2月6日）；兑奖期包含春节休市10天的，兑奖截止日期顺延2个自然日。

春节期间仍可刮彩票

目前，广州市福利彩票发行中心已向全市各福彩销售场所下发休市通知，要求销售场所提前张贴春节休市公告，做好休市前的销售、兑奖以及相关安全工作。休市期间，全市各福彩销售场所可按照自愿原则选择继续销售“刮刮乐”即开型福利彩票并与市福彩中心签订承诺书，依法依规开展即开型福利彩票销售工作。

据统计，目前广州市自愿在休市期间继续销售“刮刮乐”即开型福利彩票的

销售场所共计281个，主要集中在户外销售亭、商业综合体形象展示体验店和部分投注站，以满足市民春节期间的购彩需求。

“乙巳蛇”生肖票上市

据了解，为迎接乙巳蛇年春节的到来，中国福利彩票“乙巳蛇”生肖主题即开票约上上市。10元面值“金蛇送彩”、20元面值“金蛇纳福”、30元面值“吉祥如意”、50元面值“蛇年大吉”四款生肖主题票新游戏为广大市民朋友送上新春的祝福与好运。

春节休市期间，想要体验“乙巳蛇”彩票的彩民朋友可前往营业中的福彩销售场所购彩，中奖金额在10000元（含）以下的“刮刮乐”彩票，可在营业的销售场所内兑奖；中奖金额在10000元以上的“刮刮乐”彩票，需在休市结束后前往广州市福利彩票发行中心兑奖。

每年春节前后多是彩票弃奖高发期，广州福彩温馨提醒广大彩民朋友：在春节福彩休市期间一定要妥善保管好彩票，待开市后及时核对中奖信息，避免发生弃奖。



佛山彩市喜讯不断 接连中出刮刮乐一等奖

文/黄颖琳 袁苏华 图/佛山福彩

记者从佛山市福彩中心获悉，近期，佛山彩市喜讯不断，刮刮乐喜报连连，幸运中奖者纷纷现身领奖，幸运热潮遍布佛山。

南海区：中出“好运十倍”40万元

福彩“好运十倍”刮刮乐即开票自上市以来备受购彩者青睐。彩民李先生（化名）在佛山市南海区44130651福彩销售站点购买了“好运十倍”，惊喜刮出40万元一等奖。

近日，李先生前来佛山市福利彩票发行中心办理兑奖手续，难掩喜悦之情：“那天我回家，顺道买了一张‘好运十倍’，没想到大奖就这么来了，真是福彩送福！”谈及中奖资金的使用规划，他表示将妥善安排，把这份好运延续到生活的方方面面。

顺德区：中出“7乐无穷”25万元

“7乐无穷”是福彩刮刮乐即开票的经典游戏，自十元面值的“7乐无穷”新游戏闪亮登场，一等奖

奖金升级至25万元，同时新增红、蓝、绿三款颜色票面，十分吸引眼球。彩民范先生（化名）在佛山市顺德区44131369福彩销售站点购买了“7乐无穷”刮刮乐即开票，幸运刮出一等奖25万元。

“拿到奖金，计划好好孝敬父母，一家人过个欢乐年！”来到佛山市福彩中心兑奖的范先生笑着说，“买福彩，既是享受刮彩票乐趣，也是随手公益。买一张10元的福彩刮刮乐，其中2元转为公益金助力社会福利和公益事业的建设与发展。

高明区：中出“喜相逢”100万元

佛山市高明区44130556福彩销售站点同样传来了喜讯，彩民何先生（化名）在该站点购买了50元面值的“喜相逢”刮刮乐即开票刮开，没想到竟然刮出一等奖100万元。

近日，何先生前来佛山市福彩中心兑奖激动地说：“本来只是想刮着玩一下，结果收获了这么大的惊喜。中奖后，我第一时



▲“喜相逢 50元”中奖彩票

◀“好运十倍”中奖彩票

大小均衡 偶数热出

——祈福彩玩法走势

双色球：03、05、18、
28、30、32后区：03、10、
12。

福彩3D：03、05、06。
(源源)



自我减压

培养兴趣 愉悦身心
释放情绪 放松自我



文明健康 有你有我



“福彩潮玩日，幸运刮不停” 韶关福彩开展公益活动

为进一步推广“公益、慈善、健康、快乐、创新”福彩文化，近期，韶关市福彩中心在浈江区风度名城举办了“福彩潮玩日，幸运刮不停”公益宣传活动。

据悉，活动设置了拍照打卡、趣味游戏、福彩知识有奖问答等丰富多彩的活动。现场随机抽取多位“幸运锦鲤”，进行一分钟无限刮“刮刮乐”即开票免费刮彩票体验，众多市民、游客纷纷“打卡”，喜庆欢乐的氛围给冬日增添了别样的暖意。

活动现场的LED屏幕循环播放的中国福利彩票宣传片及福彩公益视频，让社会公众了解福利彩票的发行历程、公益贡献以及各类公益资助项目，进一步



加深大家对福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨、福彩公益理念、福彩公益金对社会福利和公益事业所作出的贡献等方面的认识。

今后，韶关市福彩中心将继续坚守公益初心，践行社会责任与担当，积极组织开展各类公益活动，发动各方爱心力量共同关心和支持社会福利和公益事业。

（文/黄颖琳 安琦 图/韶关福彩）



灵感(下)

插图:采采

李玲对大张说，作家是一个永远不下岗的职业，可想靠此发家致富，却是只有少数人能实现的梦想。她问大张，这些年一直在买彩票，昨没有像写作一样擦出啥火花来，也中了个大奖让她瞧瞧。

大张为了应付媳妇，只能



半真半假地对她说：“买彩票找灵感，还得去彩票站，去出彩走势图前碰碰运气。”第二天，大张真的在遛弯时走进家门的彩票站。

正在大张聚精会神地研究出彩走势图时，旁边的两个人的聊天传进了他的耳朵。“我大妈今年都九十多啦，看见我这五六岁的老头子还亲切叫我的小名，那种感觉真的太亲切啦。”一个瘦高挑的男人对身旁的黑胖男人说道。

就这么简单的一句话，当时犹如电流般撞击了大张一下。多好的素材，不写岂不浪费了。此时的大张也顾不上研究彩经，飞奔回家坐到电脑前。几十分钟后，一篇题为《亲情》的小小说就顺利出炉。几个月后，这篇小说就出现在一本挺有名的纯文学期刊上。

李玲知道这件事后，调侃大张道：“你这不是去买彩票的，是去挖掘素材了呀。”大张并不理会李玲的话，他说：“灵感是可遇而不可求的，抓住了灵感就抓住了希望，你管它是购彩还是写文呢。”

（朱延嵩）